

MAHKAMAH AGUNG REPUBLIK INDONESIA DIREKTORAT JENDERAL BADAN PERADILAN UMUM PENGADILAN TINGGI PALANGKA RAYA PENGADILAN NEGERI PULANG PISAU

Jl. Trans Kalimantan Km. 86, Kel. Bereng, Kec. Kahayan Hilir, Kab. Pulang Pisau, Kalimantan Tengah 74812 www.pn-pulangpisau.go.id, pnpulangpisau@gmail.com

PENGUMUMAN SELEKSI LEMBAGA PEMBERI LAYANAN POS BANTUAN HUKUM (POSBAKUM) PADA PENGADILAN NEGERI PULANG PISAU KELAS II Nomor: W16.U11/1071/HK.00/12/2024

Berdasarkan Surat Keputusan Ketua Pengadilan Negeri Pulang Pisau Nomor: 77/KPN.W16-U11/SK.HM2.1/XI/2024 tanggal 29 November 2024 tentang Pembentukan Tim Teknis Seleksi Lembaga Pemberi Layanan Pos Bantuan Hukum Pengadilan Negeri Pulang Pisau, dengan ini Tim Teknis Seleksi mengumumkan:

Nama Kegiatan : Pengadaan Jasa Layanan Pos Bantuan Hukum (POSBAKUM) Tahun

Anggaran 2025

HPS

Berdasarkan Anggaran pada DIPA 2025

Berkas penawaran dan kelengkapannya berupa:

- 1. Profil Lembaga Bantuan Hukum
 - ✓ Berbentuk badan hukum;
 - ✓ Berdomisili di wilayah hukum Pengadilan Negeri Pulang Pisau (atau yang berbatasan dengan wilayah hukum Pengadilan Negeri Pulang Pisau;
 - ✓ Struktur Kepengurusan;
 - ✓ Memiliki pengalaman dalam menangani perkara/beracara di Pengadilan:
 - ✓ Memiliki minimal 1 (satu) orang advokat;
 - ✓ Memiliki staf atau anggota yang nantinya bertugas di Posbakum Pengadilan yang bergelar minimal Sarjana Hukum atau Sarjana Syarjah;
- 2. Fotokopi Akta Pendirian Lembaga;
- 3. Fotokopi Surat Keterangan domisili Organisasi;
- 4. Fotokopi Sertifikat Organisasi;
- 5. Fotokopi Surat Keputusan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia;
- 6. Fotokopi Kartu Tanda Penduduk (KTP);
- 7. Fotokopi Kartu Advokat dan Berita Acara Sumpah;
- 8. Fotokopi Nomor Pokok Wajib Pajak (NPWP);
- 9. Daftar nama dan latar belakang petugas yang diusulkan.

Tempat pendaftaran pada Kepaniteraan Muda Hukum Pengadilan Negeri Pulang Pisau (melalui Pelayanan Terpadu Satu Pintu (PTSP) Pengadilan Negeri Pulang Pisau) dengan alamat Jalan Trans Kalimantan KM. 86 Desa Gohong, Kecamatan Kahayan Hilir, Kabupaten Pulang Pisau, Provinsi Kalimantan Tengah 74812. Waktu pendaftaran mulai tanggal 13 Desember 2024 – 17 Desember 2024 mulai pukul 08.00 WIB - 14.30 WIB. Pengumuman hasil seleksi akan dilaksanakan pada hari Rabu, 18 Desember 2024.

Demikian pengumuman ini disampaikan, atas perhatian dan partisipasinya kami ucapkan terima kasih.

> Pulang Pisau, 13 Desember 2024 Ketua Tim Teknis Seleksi

ajanti, S.H., M.Kn. Niken Anggi F